
Aufbau- und Gebrauchsanleitung
Edelstahlständer für Hängesessel

MEZZO

Das komplette Leistungsspektrum, wie Idee, 
Design, Entwicklung, Produktion, Marketing 
und Vertrieb erfolgt an mehreren Standorten in 
Deutschland.

CrazyChair® ist die international eingetragene 
Marke der Pimiento OHG, für exklusive, hoch-
wertige Hängesessel, Hängematten, Edelstahl-
ständer und passendes Zubehör. 

Abgebildet ist der Ständer MEZZO mit dem Hängesessel ONE
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Lieferumfang
bitte auf Vollständigkeit prüfen:
1  gebogenes Edelstahlrohr
1  gerades Edelstahlrohr
1  Edelstahlrohr als Standfuß (T-Stück)
1  lange Schraube
1  Ringmutter     
2  kurze Hutschrauben
3  Abdeckkappen (vormontiert)

MEZZO Edelstahlständer
Die Montage des MEZZO Edelstahlständers kann 
von einer Person alleine vorgenommen werden. 
Es müssen nur 3 Schrauben in vorgebohrte Löcher 
eingedreht werden.

1. Fußteil + Rohr miteinander verbinden
Stecken Sie das T-Stück Rohr (Fußteil) mit dem 
ausgeformten Ende des geraden Rohres zusam-
men. Bitte beachten, das die schwarzen Linien auf 
den beiden Rohren übereinander liegen.

3. Rohr + Bogen zusammenstecken
Stecken Sie das gebogene Rohr in das gerade 
Rohr. Drehen Sie die Rohre, bis die Löcher vom 
Innenrohr mit dem Außenrohr übereinstimmen. 

2. Fußteil + Rohr verschrauben
Die 2 kurzen Hutschrauben in die gegenüber-
liegenden Gewinde-Bohrungen erst einmal per 
Hand weitestgehend eindrehen. 
Anschließend die beiden Schrauben mit dem 
Schraubenschlüssel fest andrehen.

4. Befestigung Schraube + Gewindemutter
Stecken Sie die Schraube von der Seite durch die 
Rohrlöcher, in die der Bogen zeigt. Auf das Ende 
der Schraube wird die Gewindemutter fest auf-
geschraubt. Der Ring sollte im fest montierten Zu-
stand senkrecht stehen. 
Durch den Ring wird später beim Aufstellen des 
Ständer MEZZO ein Seil zur Befestigung gezogen. 
Der  Ständer MEZZO ist jetzt fertig montiert um 
an der gewünschten Stelle aufgestellt zu werden.

Die beiden Linien 
vom Fußteil und  
Rohr müssen über-
einstimmen,  damit 
die 2 Hutschrauben 
perfekt in das Ge-
winde passen.

Schraube durch 
das Loch der zu-
sammen gefügten 
Rohre stecken. Auf 
der gegenüberlie-
genden Seite die 
Ringmutter fest auf-
drehen und dabei 
in senkrechte Posi-
tion stellen.
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5. MEZZO am Wunschplatz befestigen
Das Fußteil wird am Boden gegen eine stabile 
Wand oder Kante gestellt, damit es nicht wegrut-
schen oder sich wegdrehen kann. Das kann z.B. 
eine Hauswand, Zimmerwand oder das Balkon-
Geländer sein. Auch ein Baum im Garten ist geeig-
net, der sonst keine tragenden Äste hat.

Den Ständer mit einer Kette oder einem Seil an 
dem entsprechenden Montagepunkt befestigen. 

Der Neigungswinkel des MEZZO sollte zwischen 
20° bis 30° Grad liegen. Das entspricht der perfek-
ten Neigung, damit der Hängesessel frei hängen 
kann, ohne mit den Querstangen am Ständerrohr 
anzuschlagen. 



MEZZO Hängesessel-Ständer
Für diesen Edelstahlständer bietet CrazyChair die perfekten Indoor und Outdoor Hängesessel an.

Edelstahl-Pflege

Benutzung und Sicherheitshinweise

Crazy Chair ONE - für Outdoor, wetterfest
Der ONE in der wetterfesten Materialausführung 
ist unempfindlich gegenüber Regen, Schnee, 
Sonne/UV und Meerwasser. Der ergonomische 
Schnitt mit Sitz, Armlehnen, Fußteil, läßt sich indi-
viduell auf die Person bzw. Sitzhaltung einstellen. 
Der ONE entlastet den Rücken, man fühlt sich da-
rin schwerelos und kann perfekt entspannen. Der 
Hängesessel ist TÜV-geprüft, für 1 Person, bis 150 
kg. Belastbarkeit. Für den wetterfesten ONE gibt es 
weiteres Zubehör, wie z.B Sonnendach. 

Empfohlen:
Edelstahl ist der moderne Werkstoff unserer Zeit, 
strapazierfähig, robust und pflegeleicht. Edel-
stahlrohre nur mit einem nicht scheuernden Rei-
nigungsmittel reinigen. Oft reicht ein kräftiges 
Abreiben mit einem weichen, sauberen Tuch. Was-
ser mit Geschirrspülmittel beseitigt fast jede Ver-
schmutzung. Für die intensive Pflege empfehlen 
wir „Edelstahl-Polish“ von Starbrite.

Die Anleitung vor Gebrauch lesen und für weitere 
Fragen aufbewahren. Die Aufstellfläche des Stän-
ders muss ebenerdig sein, auf einem festen Boden, 
der nicht nachgibt. Regelmäßige Kontrolle der 
technischen Teile vornehmen. Gewichtsbelastung 
MEZZO beträgt 150kg.

Ungeeignet:
Auf Substanzen mit Scheuermittel verzichten, 
da sie die Oberfläche zerkratzen. Chrom-, Silber-, 
Messing-Pflegemittel sind nicht geeignet, denn 
sie sind oxidlösend. Ebenso Möbelpolituren und 
andere „Glänzer“, da sie einen Wachsfilm bilden. 
Metallschwämme bzw. Eisenwolle (oft Schwarz-
metall) sind ungeeignet, da sie die Oberfläche zer-
kratzen und rostende Eisenpartikel hinterlassen.

Der Hängesessel-Ständer ist kein Schaukelgerüst. 
Starkes Schaukeln überträgt sich auf die Ständer-
befestigungen und kann zu Beschädigungen füh-
ren. Diese sind wegen falscher Benutzung von der 
Garantie ausgeschlossen. Kinder sollen nur im Bei-
sein von Erwachsenen den Hängesessel benutzen 
und nicht unbeaufsichtigt gelassen werden.

Crazy Chair ONE für Indoor (Leder + Dinamica)
Den ONE gibt es für den Indoor Einsatz in den Ma-
terialien Dinamica und Leder. Neben den bereits 
genannten Eigenschaften bezüglich Sitzkomfort, 
Rückenentlastung und Ergonomie, überzeugt er 
auch durch sein gefälliges Design. Der ONE aus ed-
lem Leder, in Handarbeit gearbeitet, verleiht ihm 
Exklusivität. Dinamica ist dafür eine modische Aus-
führung, was wir in ca. 100 Farben anbieten. Das 
Material ist sogar waschbar und äußerst pflege-
leicht. Belastbarkeit bis 150 kg., für 1 Person.


